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Exercice 1 (3 points )

Pour chaque question, une seule des trois propositions données est exacte, le candidat indiquera sur sa

copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie. Aucune justification
n’est demandée.

1) Le nombre de possibilités de choisir un nombre de 4 chiffres a partir des chiffres
0,1,2,3et Jestégal a:

a) 120 b)500 c)625

2)Soit f une fonction définie sur R et € sa courbe représentative dans un repére (0,;, 3)
Si g est la fonction dont la courbe €' est l'image de € par la translation de vecteur
w=3i alors g est définie sur R par :

a)g(z) = f(z+3) b)g(z)= f(z)+3 ¢)g(z)=f(z-3)

3) Dans une série statistique, le pourcentage des individus dont les valeurs

n'appartiennent pas a l'intervalle interquartile est égal a :

a)256% b)50% c)75%

Exercice 2 (7 points)
Dans une population de 100 éléves, on a observé les deux caractéres :
X : note obtenue en mathématiques et Y : note obtenue en économie.

On a résumé ces notes dans le tableau & double entrées suivant :

¥ Y [0,4[ [4,8[ [8,12[ [12,16[ [16,20]
[0.4] 2 4 2
[4,8[ 1 11 12 4 1
|8, 12] 3 25 10 3
[12,16‘[ 1 4 9 5
[16,20] 3

1) Donner la signification de l’entier 25 présent dans le tableau ci-dessus.
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2) Représenter le nuage de points de la série statistique (X,Y).

3) Donner la distribution marginale de chacune des variables statistiques X et Y.
4) Calculer les notes moyennes en mathématiques et en économie.

5) Calculer lécart type de chacune des deux variables X et Y.

Exercice 3 ( 8 points)
Au premier janvier 2010 un site web compte 6000 membres inscrits, chaque année
12% des membres inscrits quitte le site en faisant leurs désinscriptions et 1500
nouveauxr membres font leurs inscriptions dans le site. On note U le nombre des
membres inscrits dans le site pendant [’année numéro n, en supposant que 2010 est
l’année numéro 0 (c-a-d U, = 6000 ).
1) Calculer U, et U,.
2) Vérifier que pour tout entier natureln,U = 0.88U +1500.
8) Pour tout entier naturel n, on pose V. =U —12500.

a) Montrer que (V) est une suite géométrique de raison 0.88

b) Exprimer V. et puis U en fonction den.

c¢) Quel serait le nombre des membres inscrit dans le site en décembre 2020.

4) Déterminer le nombre mazimum des membres inscrits sur ce site aucours des années

prochaines.

Exercice 4 (4 points)

Un octet est une unité de mesure de la capacité de stocage en informatique, c'est une
successiton de 8 chiffres binaires pris del'ensemble {0,1}.

Exemples d'octets : 10100111 ,01010101,01101011 etc...

1) Combient y a il d'octets possibles ?

2) Combient y a-t-il d'octets commengant par 0.

3) Combient y a-t-il d'octets contenant exactement 3 fois 0.

NB : Une réponse sans justification ne rapporte aucun point
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